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  Ο Θερμαϊκό θα «ενώσει» ένα παραλιακό μέτωπο 40
χλμ.!

Πηγή: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ
ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Σελ.: 9 Ημερομηνία
έκδοσης:

12-06-2018

Επιφάνεια: 568.7 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΔΗΜΟΣ ΠΑΝΟΡΑΜΑΤΟΣ - ΠΥΛΑΙΑΣ - ΧΟΡΤΙΑΤΗ, ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ο Θερμαϊκό θα «ενώσει» ένα 
παραλιακό μέτωπο 40 χλμ.!

Η ενοποίηση έχει στόχο τη βελτίωση της καθημερινότητας των κατοίκων επτά δήμων, την αύξηση των τουριστών και την προσέλκυση επενδύσεων

Ρεπορτάζ
ΒαγγέΒης ΣτοΒάκης

vstolakis@dimokratianews.gr

Ε
πιτέλους, Περιφέρεια Κε­
ντρικής Μακεδονίας, φο­
ρείς και επτά δήμαρχοι τα 
βρήκαν, έδωσαν τα χέρια 
και αποφάσισαν από κοι­
νού να σηκώσουν τα ματάκια και να 
στρέψουν το βλέμμα τους στον Θερ­

μαϊκό Κόλπο προκειμένου να αξιο- 
ποιηθεί το τεράστιο παραλιακό μέτω­
πο που διαθέτει η Θεσσαλονίκη και 
να γίνει προσβάσιμο σε κατοίκους 
και επισκέπτες. Η δημιουργία, μάλι­
στα, ενός ενιαίου χώρου μήκους 40 
ολόκληρων χιλιομέτρων, μιας τερά­
στιας ζώνης αναψυχής, ποδηλάτου 
και περιπάτου, εκημάται πως θα «χτί­
σει» ένα νέο brand name στην πό­
λη, θα αυξήσει τους τουρίστες και θα 
προσελκύσει νέες επενδύσεις.

Μπορεί ο Καββαδίας να έγραφε 
πως «της Σαλοτάκης μοναχά τής πρέ­
πει το καράβι», όμως εδώ και χρόνια 
η πόλη έχει γυρίσει την πλάτη της 
στη θάλασσα, υποδομές δεν έχουν 
γίνει, είναι αποκομμένη ακτοπλοϊκά 
από νησιωτικούς προορισμούς και η 
θαλάσσια αστική συγκοινωτάα προ-

ουργήσει έναν ενιαίο χώρο 40 χι­
λιομέτρων από το Καλοχώρι μέχρι το 
Αγγελοχώρι, μια συνεχόμενη παρά­
κτια ζώνη που αφενός θα αναβαθ­
μίσει το επίπεδο ζωής των κατοίκων 
και αφετέρου θα προσελκύσει του­
ρίστες και επενδύσεις. Μεταξύ των 
προτάσεων που θα εξεταστούν εί­
ναι η δημιουργία Δυτικού και Ανα­
τολικού Μητροπολιτικού Πάρκου 
και Βοτανικού Κήπου, η δημιουργία 
Ανατολικού Μητροπολιτικού Πάρ­
κου Πολιτισμού και Αθλητισμού, η 
ανάπλαση της περιοχής του Δεν- 
δροποτάμου, η διαμόρφωση περι­
πατητικού άξονα από το νέο Μου­
σείο του Ολοκαυτώματος και η δη­
μιουργία μιας πορείας μνήμης. Επί­
σης, θα διερευνηθεί η χωροθέτηση 
ναυπηγοεπισκευαστικής ζώνης και 
θα ληφθούν υπόψη οι ανάγκες για 
λιμενικές υποδομές στον Δήμο Πυ­
λαίας - Χορτιάτη. Ακόμα, θα δημι- 
ουργηθεί ένας τεράσηος άξονας πε­
ριπάτου και ποδηλάτου, και θα ενο­
ποιηθούν ιστορικοί τόποι.

Το Ειδικό Χωρικό Σχέδιο, που 
αναμένεται να βάλει τάξη, όπως εί­
πε ο Απόστολος Τζιτζικώστας, στο 
παραλιακό μέτωπο, μπορεί να είναι 
έτοιμο σε έναν χρόνο από τώρα.

Περιφέρεια Κ. Μακεδονίας, φορεις και
επτά δήμαρχοι έδωσαν τα χέρια για

το μεγαλύτερο όραμα ms θεσσαλονίκιις

Οι επτά δήμοι που περικλείουν το παρά­
κτιο μέτωπο

χωρά με το... ζόρι. Η εκπόνηση, λοι­
πόν, ενός πρότζεκτ όπως το παραπά­
νω εκτιμάται πως θα ξαναδώσει στην 
πόλη τη χαμένη αίγλη της!

Το πρώτο... λιθαράκι για το με­
γαλόπνοο έργο μπήκε χθες Δευτέρα 
με την έγκριση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου για την υποβολή αιτή­
ματος προέγκρισης προς το υπουρ­
γείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 
Οπως έγινε γνωστό από τον αντιπε- 
ριφερειάρχη Ανάπτυξης και Περι­
βάλλοντος Κώστα Γιουτίκα, η εισή­
γηση προς το υπουργείο είναι αποτέ­
λεσμα της διαβούλευσης της ΠΚΜ με 
τους Δήμους Δέλτα, Αμπελοκήπων 
- Μενεμένης, Θεσσαλονίκης, Καλα­
μαριάς, Πυλαίας - Χορτιάτη, θέρμης 
και Θερμαϊκού, αλλά και φορέων της 
πόλης.

Σκοπός της ΠΚΜ είναι μέσω του 
Ειδικού Χωρικού Σχεδίου να δημι­


